## ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ГРАНТ – ОРЛОВСКИМ УЧЕНЫМ

В канун Дня российской науки приятно воскликнуть: знай наших! Из года в год Орловщина заявляет всей стране, что по-прежнему богата светлыми головами. Познакомьтесь с двумя представителями Орловского технического университета. Это Андрей Викторович Киричек - доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты» и Геннадий Валерьевич Барсуков – кандидат технических наук, преподаватель этой же кафедры и начальник управления подготовки кадров высшей квалификации. Они стали победителями президентского конкурса грантов для поддержки молодых ученых: А.В.Киричек – среди докторов наук, Г.В.Барсуков – среди кандидатов наук.

Поздравляем!

*МИТРОХИН В.* 

Митрохин, В. Президентский грант — орловским ученым / В. Митрохин // Орловская правда. — 2004. - № 24. — С. 1.